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Wasserwerferdüse AquaStream Master Stream 4452 - Leistung und Robustheit im
Dienste der Profis

Die wasserwerferdüse AquaStream Master Stream 4452 der Marke AKRON® wurde entwickelt, um in den
anspruchsvollsten Feuerwehreinsatzkontexten eine hohe Leistung zu erbringen. Obwohl dieses Modell nicht
mehr hergestellt wird, wird es dank seiner bewährten Zuverlässigkeit und außergewöhnlichen Haltbarkeit
weiterhin häufig von Sicherheitsexperten verwendet.

Die Stärken des Kopfes AquaStream Master Stream 4452

Pyrolit-Konstruktion: Dieses von AKRON® patentierte Material bietet eine hervorragende
Korrosionsbeständigkeit und ein beachtliches Gewicht, wodurch die Handhabung und Installation des
wasserwerferdüse erleichtert wird.
Fest einstellbarer Durchfluss: Wird voreingestellt mit 1900 LPM bei 7 bar geliefert und kann mithilfe der
mitgelieferten Abstandshalter auf 1100 LPM oder 2650 LPM eingestellt werden.
Manuelle Strahlsteuerung: fließender Wechsel zwischen einem kräftigen geraden Strahl und einem
gestreuten Strahl zur Anpassung an alle Einsatzszenarien.
Feste Zinken: Sorgen für eine bessere Strahlformung und optimieren die Löschwirkung, indem sie einen
gleichmäßigen Sprühnebel erzeugen.
Standardeinlass DN65 (2,5"): Erleichtert die Kompatibilität mit vielen wasserwerfern, wodurch die
Integration in bestehende Systeme vereinfacht wird.

Bevorzugte Anwendungsbereiche

Der AquaStream Master Stream 4452 Sprühkopf ist besonders in Umgebungen beliebt, in denen ein hoher
Durchflussbedarf besteht und die Zuverlässigkeit der Geräte von entscheidender Bedeutung ist:

Industriestandorte: klassifizierte Anlagen, Logistiklager, Produktionsstätten, Raffinerien und andere
Standorte, die einen robusten und zuverlässigen Brandschutz erfordern.
Petrochemische Industrie: Raffinerien, ATEX-Bereiche, Tanklager für brennbare Flüssigkeiten, kurzum
alle Bereiche mit hohem Risiko, in denen eine schnelle und effektive Reaktion entscheidend ist, um die



Ausbreitung von Bränden zu verhindern.
Maritime Infrastrukturen: Häfen, Werften und Offshore-Plattformen, wo Korrosionsbeständigkeit
aufgrund der salzhaltigen Umgebung von entscheidender Bedeutung ist.
Große gewerbliche Gebäude: Lagerhäuser, Einkaufszentren und andere Strukturen, die eine
umfassende Abdeckung für den Brandschutz erfordern.

Technische Merkmale

Merkmal Wert

Durchfluss Voreingestellt auf1900 LPM; einstellbar auf 1140 oder
2650 LPM

Optimaler Betriebsdruck 7 bar (100 PSI)

Einstellung des Strahls Manuell: gerader Strahl oder gestreuter Strahl (mit
festen Zähnen für eine bessere Strukturierung des
Strahls)

Material Pyrolit

Eingang DN65 (2,5"), NH-Gewinde

Einstellung der Durchflussmenge Durch interne Abstandshalter (im Lieferumfang des
Kopfes enthalten)

Gewicht Ca. 6,5 kg

Herstellung Diskontinuierliches Modell

Warum sollten Sie sich für MMF Protection et Sécurité entscheiden?

Bei MMF Protection et Sécuritésind wir offizieller Händler und autorisiertes Reparaturzentrum AKRON®.
Wir bieten Wartung, Reparatur und technische Beratung für die gesamte Produktpalette, einschließlich
diskontinuierlicher Produkte wie dem AquaStream 4452. Unser Expertenteam steht Ihnen zur Verfügung, um Sie
bei der Auswahl, der Kompatibilität und der Wartung Ihrer Feuerlöschgeräte zu unterstützen.

Vertrauen in MMF Protection et Sécuritébedeutet, dass Sie seit über 70 Jahren von einem Spezialisten für
Feuerwehrausrüstung betreut werden. Wir sind ein von der Marke AKRON® anerkanntes Reparaturzentrum und
halten zahlreiche Ersatzteile und Komponenten für die noch in Betrieb befindlichen Modelle auf Lager. Unser
Team steht Ihnen mit persönlicher Beratung zur Seite, sei es bei der Auswahl eines mit Ihrer Ausrüstung
kompatiblen Kopfes, der vorbeugenden Wartung oder der Reparatur eines älteren Modells.

Möchten Sie überprüfen, ob der AquaStream 4452 Kopf mit Ihrem feuerlöschwasserwerfer oder Ihrem
Feuerlöschsystem kompatibel ist? Kontaktieren Sie uns noch heute per Telefon oder über unser Online-
Formular. Unsere Berater stehen Ihnen gerne mit Rat und Tat zur Seite.
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